
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年２月10日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「初任科長期課程第42期卒業式の挙行について」 の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和４年３月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「３月末に予定されている退職者辞令交付式・表彰式は、組織にとって大切

な行事なので、新型コロナの影響にもよるが、退職される方々に皆の気持ちが伝わるよう

に工夫して開催していただきたい。」旨の意見がありました。

(2) 令和４年第１回沖縄県議会（２月定例会）日程（予定）について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

(3) 初任科長期課程第42期卒業式の挙行について

警務部から前記事項について、「新型コロナウイルス感染防止対策を講じたうえで、昨年

４月に入校した初任科長期課程第42期の卒業式を挙行した。」旨の報告がありました。

公安委員から「コロナ禍にあったため、今回卒業した者たちは学ぶ場が制限され、例年

に比べて、経験を積む機会が少なかったのではないかと考える。今後、組織として、研修等

で学ぶ機会を設けるほか、配属された所属では育成に力を入れて取り組んでもらいた

い。」旨の意見がありました。

(4) 復讐代行業者を利用した器物損壊事件の検挙について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「粘り強い捜査により、被疑者を検挙したことを高く評価する。復讐代行を

業で行っていることは許されることではないので、徹底的に捜査してもらいたい。」旨の意

見がありました。

(5) 地域部長による駐在所督励巡視について

地域部から前記事項について、「駐在所に勤務する警察官とその家族の労をねぎらうと

ともに、意見交換を行い、勤務環境の向上を図ることを目的として、督励巡視を実施し

た。」旨の報告がありました。

公安委員から「駐在所は地域の人に支えられ、また、駐在所勤務の職員は地域のために

一生懸命働いている。警察活動の支えであり、とても大事な仕事なので、積極的に激励し

てもらいたい。駐在所の魅力について、効果的に情報発信できれば、更に警察に魅力を感

じ、親しみをもってもらえるのではないか。」旨の意見がありました。



(6) 連続窃盗（万引き）事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「犯罪を検挙することはもちろん大事であるが、犯罪を未然に防止するこ

とが重要である。防犯意識を更に高める対策が必要ではないかと感じた。捜査支援室との

連携による検挙は高く評価したい。」旨の意見がありました。

(7) 令和３年中の運転免許行政処分執行状況について

交通部から前記事項について、「令和３年中の運転免許行政処分の執行件数は1,800件

余りで、前年に比べ減少しているが、取消し処分の約９割は飲酒絡みよるもので、沖縄県の

特徴として挙げられる。今後も、悪質な運転者を早期に処分するとともに、飲酒運転根絶

に向けて広報活動をしっかりと行ってまいりたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「県民の安全・安心のためにも、引き続き、積極的に広報啓発を行うととも

に、飲酒運転根絶のため取締り等各種活動を推進して、悪質な運転者を排除してもらいた

い。」旨の意見がありました。

(8) 経済安全保障について～技術情報等の流出防止対策～

警備部から前記事項について、「企業等が保有する高度な技術情報等は、諸外国の情報

収集の対象となっている。警察として広報・啓発活動を推進し、当事者の危機意識を高め

ていきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「技術を持っている企業側には、その技術が外部から狙われているという

意識が低いと感じる。技術流出を防ぐという企業の責任の重要性をどのように警察が伝

えるのかが次の課題と感じた。経済界の人たちと意見交換して、集中的に啓発してはどう

か。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「まもなく沖縄県議会２月定例会が開会する。県警察の活動を県民に向けてア

ピールする良い機会であるので、丁寧に説明を行い、説明責任を果たしてまいりたい。」旨の

総括がありました。

３ 決裁・報告等（12件）

運転免許管理課

・ 審査請求の裁決について

警備部

・ 警備情勢について

警務課

・ 人事関係報告

監察課

・ 監察関係報告

広報相談課

・ 法定苦情の回答案について



総務課

・ 令和３年中の被疑者取調べ監督の実施状況について

・ 法定苦情の結果報告について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

・ 公安委員会活動状況のホームページ掲載について（２件）

４ 決定・裁定（２件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について

広報相談課

・ 遺族給付金支給裁定に伴う公安委員会の裁定について


